



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/12391...01.11.2007

R A P O R T

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 105/2007 pentru modificarea și completarea
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 111/2006 privind
finanțarea unor proiecte de investiții care necesită o
perioadă mai lungă de un an până la finalizare**

Cu adresa nr. L 718/2007, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 105/2007 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 111/2006 privind finanțarea unor proiecte de investiții care necesită o perioadă mai lungă de un an până la finalizare.**

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare crearea cadrului legal pentru emiterea normelor metodologice de aplicare a **OUG nr. 111/2006 privind finanțarea unor proiecte de investiții care necesită o perioadă mai lungă de un an până la finalizare** și va asigura:

- cuprinderea unor proiecte prioritare în anexele la bugete proprii, în vederea aprobării acestora prin legea bugetului de stat pe anul 2008;
- respectarea termenelor de îndeplinire a angajamentelor asumate de România în relația cu NATO și Uniunea Europeană referitor la realizarea unor obiective de investiții;

- demararea unor proiecte de investiții prioritare (de infrastructură și de achiziții a unor echipamente militare) și a unor cheltuieli de investiții, a căror finanțare necesită alocări bugetare foarte mari.

Proiectul de lege a fost supus dezbaterii în ședința Comisiei din 31 octombrie 2007. După încheierea dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu 4 voturi pentru, 1 vot împotriva și o abținere, să adopte **raport de admitere fără amendamente**.

La dezbaterile proiectului de lege, au participat, în calitate de invitați, reprezentantul Ministerului Economiei și Finanțelor – Ștefan Nanu – director.

Consiliul legislativ a avizat **favorabil** proiectul de lege.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88 alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28 din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator Ioan Aron Popa



Secretar,

Senator Ioan-Codruț Șereș

